

市政府党组会议召开

本报讯(记者 林金彦)12月1日上午,市委副书记、市长、市政府党组书记张百顺主持召开市政府党组会议,学习习近平总书记近期重要讲话精神,研究市政府党组主题教育正面案例和反面案例分析报告起草情况。

会议传达了习近平总书记重要指示精神,研究市政府党组主题教育正面案例和反面案例分析报告起草情况。会议传达了习近平总书记重要指示精神,研究市政府党组主题教育正面案例和反面案例分析报告起草情况。

加大科技型中小企业、高新技术企业、科技领军企业培育力度,加快推进科技成果转化,赋能经济增长。要加快推进绿色低碳转型,坚持降碳、减污、扩绿、增长协同推进,深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,全面提升污染防治协同治理能力。

会议强调,要始终坚持创新驱动发展,持续加大科技型中小企业、高新技术企业、科技领军企业培育力度,加快推进科技成果转化,赋能经济增长。

会议学习了习近平总书记在中共中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神,《习近平关于调查研究论述摘编》第八专题“在全党大兴调查研究之风”。

会议强调,要突出问题导向,严格按照规定时间推动落实,在深化整改中补齐短板弱项。要强化成果运用,将调查研究形成的有价值的对策建议,真正转化运用到政府工作中,推动各项工作提质增效。

各项政策措施更有指导性、更具针对性。会议研究了市政府党组主题教育正面案例和反面案例分析报告起草情况。

会议强调,要以正面典型为引领,总结提炼工作经验,研究提出更多改进工作的政策措施。要以反面典型为警示,找准症结,举一反三,通过“解剖一个问题”推动“解决一类问题”。

时政动态

聊城市第二届全民阅读大会开幕

本报讯(记者 赵琦)12月2日,聊城市第二届全民阅读大会开幕式、第三届“文润初心”经典诵读大赛暨全民阅读冬季讲读活动启动仪式在聊城中国运河文化博物馆举办。

启动仪式上,演员们表演了丰富多彩的文艺节目。山东省第八届全民阅读先进典型、聊城市第二届全民阅读先进典型代表和2023新时代乡村阅读季“我爱阅读100天”先进典型代表获颁奖牌和证书。

王峰到莘县调研供暖及高铁站建设等工作

本报讯(记者 许金松)12月2日,市委常委、副市长王峰到莘县调研供暖及高铁站建设等工作。

王峰一行先后来到济郑高铁莘县站、高铁新城指挥部和供热公司,听取相关工作汇报,实地察看项目建设进度,详细了解高铁站运行、配套设施和服务情况。

市政府党组理论学习中心组进行集体学习

本报讯(记者 林金彦)12月1日上午,市政府党组理论学习中心组进行集体学习,围绕“时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把党的伟大自我革命进行到底”主题进行交流研讨。

会议强调,要深刻领悟、准确把握两个“永远在路上”的精神实质。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,结合开展主题教育,不折不扣贯彻落实全面从严治党方针和各项要求。

会议强调,要深刻领悟、准确把握两个“永远在路上”的精神实质。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,结合开展主题教育,不折不扣贯彻落实全面从严治党方针和各项要求。

会议强调,要深刻领悟、准确把握两个“永远在路上”的精神实质。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,结合开展主题教育,不折不扣贯彻落实全面从严治党方针和各项要求。



济郑高铁聊城段 全线成功送电

济郑高铁在聊城境内共配套3个牵引站,国网山东省电力公司专项投资2.71亿元为3个牵引站分别提供2路220千伏电源,涉及电力线路迁改136处、56.5公里。

■ 本报记者 王文轩
本报通讯员 陈运峰

我市部署“五经普”摸排纳统工作

本报讯(记者 朱海波)12月1日,全市“五经普”行政事业单位和国有企业资产摸排工作暨贸易大个体纳统工作推进会议召开。

会议指出,行政事业单位和国有企业资产摸排工作,要做到摸排再深入,实现颗粒归仓;流程再简化,减少重复劳动;办法再创新,要集思广益、克服困难;责任再压实,确保顺利完成。

三提三散 见行动

“白云热线”创新发展媒体座谈会举行

本报讯(岳殿举 武思猛)11月29日,“白云热线”创新发展媒体座谈会在东昌府区人民法院举行。

“白云热线”是以全国模范检察官、东昌府区人民法院原副院长白云名字命名的法律服务热线,于2003年11月8日正式开通。

我市外贸进出口稳步走高活力彰显

本报讯(记者 王培源)“我们的手工艺品每周差不多能出口3—5个货柜。”12月1日,山东泊西实业集团负责人贾辉告诉记者。

前三季度,聊城市外贸规模稳中有增。三个季度进出口总值分别为126.5亿元、130.7亿元、149.2亿元。

新时代 新征程 新伟业

以文化人 以文惠民

——我市实施“七有”工程扎实推进文化惠民提质增效

■ 本报记者 王培源
本报通讯员 李子涛

“政府搭台,我们唱戏,这次活动让我实现了登台演出的心愿。”12月1日,说起自己在群众性文艺演出参演剧目《智取威虎山》中,扮演“小常宝”角色的感受,开发区北城街道大段村村民刘春英直呼过瘾。

近年来,我市紧扣文化惠民目标,创新“有资金、有人员、有场所、有队伍、有活动、有激励、有考核”工作思路,实施“七有”工程,探索出推进公共文化服务高质量发展的新路子。

文化能人、文化爱好者5万多人,丰富基层群众精神文化生活,探索娱乐休闲新路径。开展活动要“有队伍”,组织活动还要“有人员”。

11月22日,在平阴镇振兴街道金牛湖社区开展公益观影活动,为辖区居民播放电影《长安三万里》,吸引了不少居民前来观看。

打造文化品牌,可以让文化惠民更“悦”民。我市以“五个一百”“二十四节气”“遇见·聊城”“书香聊城”四个品牌引领,深入挖掘黄河文化、运河文化、红色文化、非遗文化等特色资源。

我市紧盯为民服务宗旨,依托61支“百灵鸟”志愿服务队伍、1534名文化志愿者深入开展文化惠民活动。

今年,东昌府区财政局共拨付文化

旅游发展资金57.46万元,专项用于“小剧、小戏、小曲”进小区文化惠民活动。

今年以来,我市争取各级公共文化服务体系建设项目资金4247.06万元,重点用于支持做好基层公共文化服务建设。

此外,我市强化考核评价,实行点对点帮包制度,成立以县级干部为组长的督导组,采取“四不两直”工作方式,对各县(市、区)工作开展情况进行检查指导。